
河 北 工 程 太 学

二○一四年硕士研究生入学考试试题

考试科目代码 816 考试科目名称  γc++

所有答案必须写在答题纸上,做在试卷或草稿纸上无效。

一、选择题(每小题 2分 ,共 30分)

1每 在 C语言程序中,main()的 位置__ˉ。

A。必须作为第一个函数   B。必须作为最后一个函数

C。 可以任意 D。必须放在它所调用的函数之后

2.以下函数调用语句中,含有实参的个数为__ˉ。ft1n((2,3)剡 ,5诵 ,T,);

A。 1  B。 2  C。 5   D。 6

3.a是 mt类型变量 ,c是字符变量,下列输入语句中哪一个是错误的

A。 scanK"%d,%c",&a,&cl;  B。 scanK"%d%c",a,cl;

C。 scanK"%d%c",&a,&咄    D.scan※ "d〓%d,c=%c",&a,&cJ;

4.程序段
"tx=5,y=8,max;max=(x)y)?x:y;pr∶

ntK"%d",max);的 输出结果是

A。 5   B.8 C。 3   D。 13

5.程序段 ht x-3,a=1;switch(劝 (case⒋ a++;case⒊ a++;case⒉

printf("%d",a);的 输出结果是___ˉ。

a+十 ;Case1:a++;}

A。 1 B。 2   C。 3 D。 4

6,for(i=1亦9艹=1);该循环共执行了__次。

A。 7 B。 8 C。 9 D。 10

7^执行完循环 fort卜1“100艹 +);后 ,i的值为__。
A。 99    B。 1oo   C。 101   D。 1o2

8.int a=1,x=1; 循环语旬 while(a(1llJ x++;a++; 的循环执行

A。 无限次   B。 不确定次   C。 1o次   D。 9次
9。 下列程序段执行后 s的值为   。

int∶=1,s=0; whiIe(i++) (iK!(i°/o3》 break; else s+=i;}

A。 2  B。 3  C。 6  D。 以上均不是

10.以 下程序段的运行结果为

int numl91=(1,2,3,4,5,6,798,9},

p=num;

*(p+1)=0;

p"ntK"%d,%d,%dXn"产 11,(*p)++);
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*p;



B.△ 0,1    C。 2,2,2    D。 1,1,1

11.在数组中,数组名表示(  )。

A。 数组第 1个元素的首地址

C。 数组所有元素的首地址

12.合法的数组定义是(  )。

A。 int alsⅡ 〗=(0,1,2,3,4,5);  B。 int a[Ⅱ31={0,1,2,3,4);

C。 int a⒓ H31=(0,1,2,3,4,5,6};  D。 ∶n(a【 2Ⅱ31=(0,1,2,3,4,5,};

13。 C抖对 C语言作了很多改进,下列描述中 ( )使得 C语言发生了质变,从面

向过程变成了面向对象。

A、 增加了一些新的运算符;  B、 允许函数重载,并允许设置缺省参数 :

C、 规定函数说明必须用原型; D、 引进了类和对象的概念 ;

14.所谓数据封装就是将一组数据和与这组数据有关操作组装在一起 ,形成一个实体 9

这实体也就是O◇

A。类  B。对象  c。函数体  D。数据块

15.在 C语言中 (以 32位 Pc机为例),5种基本数据类型的存储空间长度的排列顺

序为( )

A.char<int=IOng int=n。 at(doubIe  B。 char=int<10ng int《 =f10at(d0ubIe

C。char<int<I0ng int=noat=double  D。 char=int=I0ng int<=⒔ 0at<double

二、判断 (每题 2分 ,共 10分 )

1。 C语言有三种结构化程序设计方法,分别为顺序结构、选择结构和循环结构。( )
2。 数组在定义时没有必要指定数组的长度,其长度可以在程序中根据元素个数再决

定。 ( )

3.for语句作为循环控制语句时,从语法上将其括号内各个表达式都可缺省,但表达

式内的分号却不可以缺省。 (  》

4.字符串是 C语言中一种基本数据类型,字符串总是以‘
XIl’ 作为结束标志。 ( )

5.在 C语言中,程序的最小编译单位是源文件,最小功能单位是函数。 ( )
三、阅读程序题,写出结果(每题 5分 ,共 ⒛ 分)

1。 下面程序的输出是

maino

{int x=1,y=0,a=0,b〓0:

sWitch(x)

{case⒈ swi“ h(D

{case0:a++; break;
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B。 数组第 2个元素的首地址

D。 数组最后 1个元素的首地址



case2:a++:

)

break;

prhtfr"a〓 %d,b=%扒 n"户 ,⑴ :

)

A)a〓2,b=1  B)a=1,b=1  C)a=1,b=0  D)a〓 2,b=2

2。 下面程序的输出结果是   。

#include<stdio。 h>

main()

{int n[31[31,1j;

fo《卜0;i<3;i十 +)

brC=0:j(3:j++)

n[ilUl丬 -+lj;

fo《i=0;i<2;i++)

forG=0;j(2;j+十
)

n[i+11U+11+〓 n[ilⅡ l:

printf【 "%d\n",n【 il刂D;

)

A)14 Bl O C)6 D)不确定

3。 下面程序的输出结果是    。

若输入 5和 2后”下面程序的运行结果是(

void swap(int*x1,int*x2)

(int x;

x=*x1;*x1=*x2;絷x2=x;}

main( )

(int a,b,*p1,*p2;

scan※
“%d,%d” ,&a,&b,;

p1=&a,p2〓&b;

iKa>b)swap(p1,p2);

printK“ o/。
d,°/od\n” ,*p1,*p2);)

A,5,2    B。 5,5   C。 2,5    D。 2,2
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4。 以下程序的输出结果是

struct st

{int x,*y;

int sll=(10,20,30,40);

stru∝ “aⅡ ={1,&s[1ll,2,&s[11,3,&sI21,4,&s[311;

maino

{p=a;

printff"%d\n",++(*(十 +p)~>y)):

)

A)10  B)11  C)20  D)21

四、程序填空题(每空 5分 ,共 3o分)

1.下面程序的功能是输出 1到 100之间每位数的乘积大于每位数的和的数。例如数
字 26,数位上数字的乘积 12大于数字之和 8。

maino

(mtn,k=1,s=0,m;

f0r(n=1; n<=100; n++)

whiI《 ② )

{k*〓m%10;

s+〓 mo/。 10;

③ ;

}

if(k>s)

print※ "o/。 d’
’
,n);

}

}

2。 下面函数的功能是将一个整数存放到一个数组中。存放时按逆序存放。

存放成 "3&” 。

#include<stdio。 h>

Vold convert(char*a,int n)
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(int i:

双C=n/10)!=0)

cc,nverK④ ,i);

*a〓⑤ ;

)

char s(r【101="";

maino

(ht number;

scan攵"%d",⑥ );

convert(str,number);

puts(str);

)

五、编程题 (每题 ⒛ 分,共 ∞ 分 )

1。编写函数,采用递归方法在屏幕上显示如下杨辉三角形:(20分 )

1

1    1

1   2   1

1   3   3    1

1   4   6    4    1

1   5   10   10   5   1

2.求 100~⒛ 0间 的全部素数。(要求每行输出 10个数 )。 (20分 )

3.如果一个正整数等于其各个数字的立方和,则称该数为阿姆斯特朗数 (亦称为自

恋性数)。 如 们7〓43+03十′就是一个阿姆斯特朗数。编写程序求 1000以 内的所有阿

姆斯特朗数。(20分 )
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